
PACK MAC
www.bluestork.eu

A doubt, a question? Do not hesitate to contact us:

Un doute, une question ? N’hésitez pas à nous contacter :

¿Tiene alguna duda o pregunta? No dude en ponerse en contacto con 
nosotros:

Haben Sie Zweifel oder eine Frage? Zögern Sie nicht, uns zu kontaktieren:

Twijfels of vragen? Aarzel dan niet om contact met ons op te nemen:

support@axs-group.com

CLAVIER ET SOURIS FILAIRE
USB-C & USB-A

BLUESTORK PACK-MAC-W/FR ©2025
Made in China
Distribué par :
AXS – 1 Rue de la Garenne ZI Le Vert Galant
95310 SAINT OUEN L’AUMONE – France

DÉCLARATION DE CONFORMITÉ UE

AXS déclare sous sa seule responsabilité en tant que fabricant que le produit 
ci-dessous : 
Clavier et souris �laires pour Mac
Bluestork PACK-MAC-W/FR - EAN 3760162053807

Est conforme aux exigences et normes essentielles suivantes :
UE directives

EMC DIRECTIVE 2014/30/EU

Conforms to

EN 55032:2015+A11:2020
EN 55035:2017+A11:2020
EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021
EN 61000-3-3:2013+A2:2021

Directives UE 

EMC DIRECTIVE 2014/30/EU

Conforme suivant

EN 55032:2015+A11:2020
EN 55035:2017+A11:2020
EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021
EN 61000-3-3:2013+A2:2021

Fait à SAINT OUEN L’AUMONE, le 5 septembre 2025
Par Stefan Riesser
Président AXS 

PRECAUTIONS : 
Consignes de sécurité relatives au produit. Ces consignes de sécurité doivent être 
conservées pour référence ultérieure :
Avant de faire fonctionner cet appareil, lisez attentivement les instructions de sécurité 
et d’utilisation avant d’utiliser ce produit.
Respectez tous les avertissements se trouvant sur le produit et dans les instructions 
d’utilisation.
Ne pas placer ce produit au contact des rayons directs du soleil ou près d’une source de 
chaleur.
Ne l’utilisez pas dans un environnement humide. 
Ne pas laisser tomber ou faire subir des chocs/vibrations à ce produit. Les chocs 
violents peuvent endommager les composants.
Avant de nettoyer un produit électrique, éteignez-le et débranchez-le. Utilisez un 
chi�on doux pour nettoyer le produit. N’utilisez pas de produit de nettoyage liquide, ni 
de nettoyant pour vitres.
Si une odeur inhabituelle ou de la chaleur s’échappent de ce produit ou si vous 
constatez un autre signe de dysfonctionnement, débranchez immédiatement le 
produit de l’alimentation et contactez votre revendeur pour le faire véri�er ou réparer.

LES PILES ET BATTERIES :
Les piles et batteries doivent être déposées dans les points de collecte désignées par 
la réglementation locale en vigueur. Cet appareil contient des batteries relevant de la 
directive européenne 2006/66/EC qui ne peuvent être jetées avec les ordures 
ménagères. Renseignez-vous sur les dispositions en vigueur dans votre région 
concernant la collecte séparée des piles. La mise au rebut correcte permet de 
préserver l’environnement et la santé.

EMBALLAGE : 
AXS s’engage pour le respect de l’environnement. Nos emballages sont à 
placer dans la poubelle de recyclages et sont sans plastique à usage 
unique.
Pour faciliter le recyclage des emballages, veuillez respecter les règles de 
tri mises en place localement pour ce type de déchets.

BLUESTORK PACK-MAC-W/FR ©2025
Made in China
Distributed by :
AXS - 1 Rue de la Garenne ZI Le Vert Galant
95310 SAINT OUEN L'AUMONE - France

EU DECLARATION OF CONFORMITY

AXS declares under its sole responsibility as manufacturer that the product below: 
Wired Mac keyboard and mouse
Bluestork PACK-MAC-W/FR - EAN 3760162053807

Conforms to the following essential requirements and standards:

Signed at SAINT OUEN L'AUMONE, 5 september 2025
By Stefan Riesser
President AXS

PRECAUTIONS : 
Product safety instructions. Keep these safety instructions for future reference:
Read the safety and operating instructions carefully before operating this product.
Observe all warnings on the product and in the operating instructions.
Do not place this product in direct sunlight or near a heat source.
Do not use in a damp environment. 
Do not drop or subject this product to shock/vibration. Violent shocks may damage 
components. If an unusual odor or heat escapes from this product, or if you notice any 
other sign of malfunction, immediately disconnect the product from the power supply 
and contact your dealer for inspection or repair.
If a foreign substance or water enters the product, immediately turn o� the power and 
unplug the power cord. Then remove the foreign substance or water, if possible. 
Do not disassemble or attempt to repair this product yourself:
Opening or removing the product exposes you to various risks, including electric 
shock. Repairs should be carried out by a specialist. Send the product to your nearest 
service center.
Do not attempt to disassemble or modify this product. Unauthorized modi�cations will 
void the warranty.
If your product uses rechargeable batteries, please read the speci�c precautions 
below:

Si une substance étrangère ou de l’eau pénètre dans le produit, mettez 
immédiatement l’appareil hors tension et débranchez-le câble d’alimentation. Retirez 
ensuite la substance étrangère ou l’eau, si possible. 
Ne démontez pas, et ne tentez pas de réparer ce produit par vous-même :
L’ouverture ou la dépose du produit vous expose à divers risques, notamment 
l’électrocution. La réparation doit être con�ée à un spécialiste. Envoyez le produit à 
votre centre de service le plus proche.
Ne tentez pas de démonter ou de modi�er ce produit. Ces opérations doivent être 
réalisées par un technicien quali�é et les modi�cations non autorisées entraineraient 
l’annulation de la garantie.
Si votre produit utilise des piles ou est à batterie rechargeables, veuillez lire les 
précautions d’usage spéci�ques ci-dessous :

GARANTIE :
▪ AXS o�re une garantie de 2 ans à partir de la date d’achat sur les produits neufs non 

utilisés présentant des défauts de matériaux ou de fabrication incontestables. La 
garantie ne s’applique pas dans les cas suivants : défaut d’utilisation, dommage 
électriques mécanique résultant d’une utilisation non conforme à l’usage prévu, 
dommages résultats d’un cas de force majeure, intempéries ou de catastrophes 
naturelles ou réparation inadaptée e�ectuée par des ateliers non agrées.

▪ La garantie est uniquement valable dans le pays d’achat du produit.
▪ Les piles, la batterie ainsi que l’usure normale des pièces ne sont pas couvertes par la 

garantie.
▪ La garantie n’est assurée que sur présentation de la facture. L’expédition d’un 

produit défectueux pour réparation dans le cadre de la garantie se fait aux risques et 
périls du client. La garantie est réservée au premier acheteur ayant qualité 
d’utilisateur �nal. La réparation ou l’échange du produit défectueux est laissé à la 
seule appréciation d’AXS.

▪ Les dispositions légales allant au-delà cas énoncés ici et qui viendraient à entrer en 
vigueur dans votre pays prévaudront contre les présentes dispositions.

ENVIRONNEMENT :
LE PRODUIT :

La poubelle barrée apposée sur le produit (y compris les accessoires) 
signi�e qu’il appartient à la famille des équipements électriques et 
électroniques. Pour favoriser le recyclage et la valorisation des Déchets 
d’Equipement Electriques et Electroniques (DEEE) mais également assurer 
la protection de l’environnement, la réglementation européenne 

2012/19/EU sur les Déchets d’Equipement Electriques et Electroniques (DEEE), exige 
que les appareils ménagers usagés ne soient pas jetés dans le �ux normal des normal 
des déchets municipaux. Les appareils usagés doivent être collectés séparément a�n 
d’optimiser le taux de récupération et de recyclage des matériaux qui le composent et 
réduire l’impact sur l’environnement et sur la santé humaine. Le symbole de la poubelle 
barrée est apposé sur tous les produits pour rappeler les obligations de la collecte 
séparée. Les consommateurs devront contacter les autorités locales ou leur revendeur 
concernant les démarches à suivre pour l’enlèvement de leur appareil.

WARRANTY:
▪ AXS o�ers a 2-year warranty from the date of purchase on new, unused products 

with undeniable material or manufacturing defects. The warranty does not apply in 
the following cases: improper use, electrical or mechanical damage resulting from 
improper use, damage resulting from force majeure, bad weather or natural 
disasters, or improper repairs carried out by non-approved workshops.

▪ The warranty is only valid in the country of purchase.
▪ Batteries and normal wear and tear are not covered by the warranty.
▪ The warranty is only valid on presentation of the invoice. Shipment of a defective 

product for warranty repair is at the customer's risk. The warranty is reserved for the 
�rst end-user purchaser. AXS reserves the right to repair or exchange the defective 
product at its sole discretion.

▪ Any legal provisions in force in your country which go beyond the cases set out here 
shall prevail over the present provisions.

ENVIRONMENT :
 
THE PRODUCT:

The crossed-out garbage can on the product (including accessories) means 
that it belongs to the electrical and electronic equipment family. To 
promote the recycling and recovery of Waste Electrical and Electronic 
Equipment (WEEE) and protect the environment, European regulation 

2012/19/EU on Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE) requires that used 
household appliances are not disposed of in the normal municipal waste stream. Used 
appliances must be collected separately in order to optimize the recovery and 
recycling rate of the materials of which they are made, and to reduce the impact on the 
environment and on human health. The crossed-out wheeled garbage can symbol is 
displayed on all products to remind consumers of their separate collection obligations. 
Consumers should contact their local authority or retailer to �nd out how to dispose of 
their appliance.
BATTERIES:
Batteries must be disposed of at designated collection points in accordance with local 
regulations. This device contains batteries covered by European Directive 
2006/66/EC, which must not be disposed of with household waste. Find out about the 
regulations in force in your area concerning the separate collection of batteries. 
Correct disposal of batteries helps protect the environment and your health.

PACKAGING : 
AXS is committed to respecting the environment. Our packaging is to be 
placed in the recycling garbage can and does not contain any single-use 
plastic.
To facilitate the recycling of packaging, please respect the sorting rules in 
place locally for this type of waste.

Multimedia shortcuts
Raccourcis multimédia

Technical specifications
caractéristiques techniques

Plug & play

3

4

1 2

Left clic / Clic gauche / Clic izquierdo / Linksklick / Klik links1
Right clic / clic droit / Clic derecho / Rechtsklick / Klik met de 
rechtermuisknop2
Scroll wheel / Molette / Rueda de desplazamiento / Rotella di scorrimento / 
Scrollrad / Scrollwiel3
DPI switch / Commutateur DPI / Interruptor DPI / Interruttore DPI / 
DPI-Schalter / DPI-schakelaar4

Dimensions / Dimensions / Dimensiones / 
Abmessungen / Afmetingen

Connected by / Connnexion / Conexión / 
Verbindung / Aansluiting

Material / Matériau / Material / Material / 
Materiaal

Keys Life / Durée de vie des touches / Vida 
clave / Lebensdauer der Tasten / Sleutel 
leven

Weight / Poids / Peso / Gewicht / Gewicht

427.64 x 116.55 x 21.37 mm

USB-A / USB-C

ABS

3 million clicks

488 g

Dimensions / Dimensions / Dimensiones / 
Abmessungen / Afmetingen

Connected by / Connnexion / Conexión / 
Verbindung / Aansluiting

Material / Matériau / Material / Material / 
Materiaal

DPI

Weight / Poids / Peso / Gewicht / Gewicht

112.5 x 60.7 x 33 mm

USB-A / USB-C

ABS

800-1200-1600-2400

68 g

Does not require any driver, is automatically recognized by your system.
Ne nécessite aucun driver, est reconnu automatiquement par votre 
système.
No requiere ningún controlador, es reconocido automáticamente por su 
sistema.
Non richiede driver e viene riconosciuto automaticamente dal sistema.
Benötigt keinen Treiber, wird automatisch von Ihrem System erkannt.
Vereist geen stuurprogramma en wordt automatisch herkend door je 
systeem.

630 x 148.5 mm


